

## Поход вдоль реки Мильды

В субботу, 25 сентября 2010 года состоялся очередной семинар в рамках проекта „Sachsen entdecken – sich integrieren“ вдоль реки Мильды от Пеннига до Рохсбурга. Семинар порадовал нас свежестью



лесного воздуха, красотой окружающей природы, ощущением гармонии мира и души.

Река Мильда, вдоль которой проходил наш маршрут, является самой быстрой рекой центральной Европы, и мы увидели это своими глазами.

Время в пути до замка пролетело незаметно, и вот мы уже в замке. Недаром замок Рохсбург называют «жемчужиной в долине реки Мильды», он прекрасен своим средневековым обаянием! Есть что посмотреть и внутри, в музее. Кроме старинных предметов, отражающих историю замка, жизнь его владельцев, в залах представлены работы двух современных художниц: роспись тканей Sabine Bemann и керамика Karin Gentsch. Ну и конечно же выставка «Костюмы десяти столетий»! Хотя костюмы не являются подлинными, а созданы современными мастерицами по старинным эскизам, это не уменьшает произведенное впечатление.

Наш поход закончен, и мы возвращаемся в Хемниц. Удивительное совпадение - наш поход проходил перед Всемирным Днем Туризма, отмечаемым 27 сентября.

*Галина Шаат-Шнайдер*